Rörelseglädje HT-24
Vi kommer jobba utifrån Kroppen
Augusti: Fötterna
Här passar hinderbanor och lekar som utvecklar samspelet. När barnen möts efter en lång ledighet finns det gott om energi i kroppen samtidigt som alla sak anpassa sig till varandra.
Hinderbanor ger chansen att öva upp balansen i kroppen, fotens rörlighet och styrka. Ute finns så många möjligheter till att gå balansgång, stå på en sten, sparka boll, eller hoppa nerför/uppför en backe. 
Inne kan barnen prova att stå på ett ben, hoppa mellan liggande rockringar, prova hur många barn som får plats i en rockring, balansera med en kompis eller gå på tå och häl.
Ett tips är ju att koppla ihop det med skapande och olikheter. Går det till exempel att måla med rötterna och hur känns det att gå/stå på olika underlag. 
https://www.skolverket.se/skolutveckling/inspiration-och-stod-i-arbetet/stod-i-arbetet/utforska-balans-i-forskolan

September: Huvudet med öga öra, näsa, mun.
Höstutflyk med alla sinnen. Här får barnen peta, se, lyssna och kanske smaka. Dessutom får kroppen chansen att tränas i helhet. Kom ihåg att varje steg räknas!
Tips är ramsor där ansiktet och huvudet tränas.
https://lekar.folkhalsan.fi/spraklekar/mun-och-ljudsagolek
Olika sinneslekar med smak och syn. Minneslekar där synen och bildminnet övas. Ljus och mörker är spännande.

Oktober: Armar och ben
Från topp till tå, spindelhinderbana
Här kommer grovmotoriken få tränas extra mycket. Barnen får jobba med hela kroppen då de ska krypa eller klättra som spindlar. Att klara av att ramla är också viktigt för att undvika skador. Här kan barnen träna styrkan i armarna genom att hänga i en stång, flaxa, göra ringar, gå skottkärra eller träna på att bära något tungt. Benen tränas då barnet hoppar, springer eller när de böjer sina knän. Låt barnen prova björngång, kräftgång eller fråga barnen hur de vill röra sig eller träna tillsammans. https://www.youtube.com/watch?v=GZwtGPh8YEM
November: Händerna
Kasta/fånga, hålla, rulla och ramsa.
Finmotorik är alla mindre rörelser som pärla, rita, plocka, bygga, bläddra mm.
Barn ska utveckla sin finmotorik genom att musklerna lära sig hur de ska fungera på ett koordinerat sätt. Tänk på att barnen lär sig bättre om det är roligt  erbjud många olika finmotoriska rörelser.

December: Hela kroppen
I dansen stärker barnen sin kroppsmedvetenhet, koordination, rumsuppfattning och motorik. Det finns så många sätt att dansa på. 
[bookmark: _GoBack]Språkdans, rörelse-, avslappnings-, rytmiskdans-, disco-, akrobatisk- eller kan man sitta och dansa.
Prova er fram!
https://generationpep.se/sv/generation-pep-forskola/rorelse/lek-och-rorelsepass/
Dans är ett fantastiskt sätt att uttrycka sig på, att lära känna sin egen kropps rörelsefrihet och känslor. Dans är en konstform, ett språk, en kulturbärare, ett sätt att kommunicera, 
Dans ger gemenskap, delaktighet och förståelse.





